



## **Состоялась встреча митрополита Волоколамского Илариона с Послом России в Саудовской Аравии О.Б. Озеровым**

3 октября 2011 г. в приходском доме храма во имя иконы Божией Матери «Всех скорбящих Радость» на Большой Ордынке прошла встреча председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополита Волоколамского Илариона с Чрезвычайным и Полномочным Послом Российской Федерации в Саудовской Аравии О.Б. Озеровым. Российский дипломат был назначен на этот пост в 2010 году.

7 сентября сего года Указом Президента России О.Б. Озеров был также назначен постоянным представителем Российской Федерации при Организации исламского сотрудничества (ОИС) в Джидде. Председатель ОВЦС поздравил О.Б. Озерова с новым назначением и пожелал успехов в его сложной и ответственной работе.

В ходе встречи собеседники обменялись мнениями по широкому кругу вопросов, представляющих взаимный интерес. Митрополит Иларион выразил озабоченность ростом насилия в отношении христиан на Ближнем Востоке, высказав мнение, что данная тема могла бы стать предметом обсуждения с руководством ОИС.

В завершение беседы владыка Иларион подарил О.Б. Озерову свою книгу «Патриарх Кирилл: жизнь и мирозерцание» и аудиозаписи со своими музыкальными произведениями.

Во встрече принял участие сотрудник Секретариата по делам дальнего зарубежья ОВЦС диакон Димитрий Сафонов.

*Служба коммуникации ОВЦС*